

Студия "Подготовка к школе" - это комплексные, результативные занятия:

ONline - из любой точки планеты; OFFline - в Москве

Подготовка к школе метро Орехово Домодедовская Царицыно

Фрагменты онлайн-уроков из серии "Великие личности России";
"Император Александр Первый и поэт Александр Пушкин";

В этом году 19 октября исполняется 210 лет со дня открытия Императорского лицея в Царском Селе - привилегированного высшего учебного заведения для детей дворян в Российской империи. Лицей был основан по указу императора Александра Первого...

Царскосельский лицей стал колыбелью славы великого поэта - Александра Сергеевича Пушкина. Именно здесь открылся и был высоко оценён его поэтический дар.

{youtube}zqomv1xxAB8{/youtube}